



Тетяні КОСОВІЙ  
tetiana.kosova@npp.nau.edu.ua  
завідувачу кафедри фінансів, обліку та  
оподаткування НАУ (м. Київ),  
доктору економічних наук, професору

№25.6/4 від 26.02.2024

### **РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

*на проєкт змін до освітньо-професійної програми (ОПП)  
«Фінанси і кредит» другого (магістерського) рівня вищої  
освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа,  
страхування та фондовий ринок»*

Освітня політика в сучасних умовах спрямована на розвиток широкого спектру фахових компетенцій, необхідних для ефективної роботи в економічному середовищі. Це актуалізує розуміння процесів у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, включаючи активізацію аналітичних здібностей здобувачів вищої освіти, вміння приймати стратегічні рішення та володіти іншими ключовими навичками.

У проєкті змін до нормативної частини ОПП «Фінанси і кредит» уточнено назву навчальної дисципліни «Методологія прикладних досліджень у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку», що враховує нові компетенції, передбачені науково-дослідною складовою сучасної назви спеціальності 072. Новими у циклі обов'язкових компонентів є навчальні дисципліни «Стратегічний аналіз та прийняття управлінських рішень на фондовому ринку», «Державний бюджетний менеджмент», «Діагностика і моделювання фінансової діяльності авіаційних підприємств». Введення зазначених дисциплін орієнтовано на формування антикризових компетенцій, формування стратегічних навичок із акцентом на авіаційну галузь.

Профіль програми дозволяє точно позиціонувати запропоновану ОПП «Фінанси і кредит» серед інших, співвіднести з тематикою наукових досліджень,

Пропоновані зміни є ретельно обґрунтованими та збалансованими, такими, що враховують потреби здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, вимоги ринку праці та тенденції у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Високо оцінюючи науковий рівень ОНП, рекомендуємо викласти зміст СК13 у такій редакції «Здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та проблеми у сферах фінансової, банківської, страхової, фондової діяльності або в процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів відповідних наук і характеризується комплексністю та невизначеністю умов».

Таким чином, рекомендуємо вельмишановному керівництву Національного авіаційного університету, здобувачам вищої освіти, стейкхолдерам позитивно сприйняти пропонований проєкт оновленої редакції освітньо-наукової програми «Фінанси, банківська справа та страхування» і рекомендувати його до використання.

Здобувач вищої освіти третього  
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти,  
Директор Департаменту внутрішнього аудиту  
АТ «ПУМБ»



Ганна МЕХ